

# 大润发13辆班车电瓶一夜被盗

## 电瓶不翼而飞已不是第一次,多名保安因此被“炒鱿鱼”

9:30 上午首发

本报讯(记者 高兴 徐轶汝)小偷猖狂!一夜之间盗取了大润发超市春申店13辆免费班车的电瓶。车队调出备用车和备用电瓶,9时30分许班车才完全恢复正常。记者在现场发现,停车场为开放式,而超市值班岗亭位置过于靠边,给了小偷可乘之机。据悉,这里的班车电瓶被盗已经不是第一次了。

家住超市隔壁上海春城小区的周先生称,早晨6时40分,他到超市停车场乘车,却被告知今天无法出车,因为15辆班车中的13辆电瓶被盗。“幸免遇难”的2辆车已经开走了。车队连忙调来2辆备用班车与5个应急电瓶,赶在7时超市开门之前“救急”。而剩余的班车只能暂且留在停车场。因此,有几条线的班车不能照常营业。

负责班车的冯先生说,早晨6时许,头班车司机前来验车,为出



电瓶被偷后,工人正在修理车辆

孙中钦 摄

车做准备,发现车子发动不起来,一查,居然电瓶不翼而飞。经过清点,失窃的电瓶共有14个(其中一辆车上有2个电瓶)。2辆停放位置最靠近值班岗亭的车辆免遭“厄

运”。上午10时,最后一辆班车也装上了电瓶。

今天是周日,加上天热,附近居民都选在清晨到超市购物,班车减少或多或少地影响到了超市营

业。但超市方面称,由于抢修及时,正常营业没有受到太大的影响。

记者上午在现场看到,班车都停在开放式的停车场上,超市的值班岗亭位于停车场最里端,距离停在最远处的班车约100米。每天晚上停车场的值班保安只有一个。如果没有定时巡逻,小偷很容易趁着夜色下手。据悉,大润发春申店以前也发生过班车电瓶被盗的事情,但是数量没有那么多。冯先生说:“以前每发生一次电瓶被窃,保安就会下岗。这次搞大了,一下偷了这么多。我们已经报了案,警方要调查了。”

另据冯先生估计,盗窃电瓶者可能有多人,而且有交通工具,“因为电瓶很重,体积也不小”。

大巴放置电瓶的地方没有锁,熟悉的人很容易打开。电瓶每个价值近千元,14个电瓶案值已过万。盗窃者多半将电瓶低价卖给路边修车摊。这种电瓶不但能装大巴用,经改装后,还能给卡车用。

07072910501

### 突发新闻 感人 962288

E-mail:wxrx@wxjt.com.cn  
MSN:wxrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金  
名单可上 www.xmnext.com 查询

## 擅入禁区游泳 一男青年溺水身亡

本报讯(特约通讯员 王爱东 见习记者 乐梦融)前天晚上,金山区金涛路城市沙滩泳区内,一名男青年擅自进入禁区游泳不幸失踪。昨天清晨,失踪男青年尸体才漂出水面。

据了解,溺水者是一名22岁的四川籍男青年。前天晚上10时许,这名男青年与几个朋友一起到城市沙滩泳区,他们无视禁示,擅自翻越禁区护栏,沿石滩登上水中浮桥后下水游泳,不久,该男青年便失去踪影。3名伙伴见状后急忙上岸求救。泳区工作人员立即找来专业潜水员展开搜救,但一直未能发现该男青年。昨天清晨5时,落水男青年尸体在距离浮桥5米远处被发现。

据介绍,禁泳区水深五六米,水下情况复杂,为此有关部门在此设了两米高的护栏和明显的禁令标识,但该男青年不顾危险擅自闯入,才酿成惨祸。

事故发生后,城市沙滩泳区召开紧急会议,重新制定相关规定,落实具体措施,以保障游客安全。

## 路口互不相让 骑车男子撞断腿骨

本报讯(特约通讯员 王爱东 见习记者 乐梦融)昨天下午,天目西路梅园路口发生一起旅游大巴与一辆助动车相撞事故,骑车人被撞成重伤。

据了解,昨天下午3时许,一辆牌号为苏A35398的江苏外事旅游汽车公司的旅游大巴,沿着天目西路由西向东行驶,当驶至梅园路口时,大巴右转弯欲进铁路上海站。这时一男子骑燃气助动车在天目西路同向直行,由于助动车车速较快,在路口两车互不相让,发生碰撞。骑助动车男子连人带车被撞倒在地,滑出1米多远。男子倒地后,左腿血流不止,动弹不得。路人见状后立即报警。急救人员迅速赶到现场施救,随后把伤者送往医院。

据医生介绍,骑车男子左腿骨折并有多根血管和神经断裂,伤势严重。

## 施工挖破水管 水柱喷涌马路积水

本报讯(特约通讯员 王爱东 见习记者 乐梦融)昨天下午,闸北区万荣路近永和路口,一施工队因不明地下管网分布情况,在施工时将一地下自来水管挖破。水柱喷涌足有四五米高,造成这一段非机动车道积水。

市北自来水公司抢修人员接报后迅速赶到,关闭了这一段路的多个输水管阀门,大水才停止喷涌。据抢修人员介绍,挖断的是一根直径300厘米的地下输水管。由于抢修及时,附近居民用水未受影响。一个多小时后,挖断的自来水管被修复。

962288 热线专递>>>

### 【消防栓成供水站】

昨晚9时12分:读者张先生来电反映,杨浦区包头南路629弄口有几个临时搭建的西瓜摊,小贩们用工具拆开路旁的消防栓,“免费”用水。乐梦融 王爱东 整理

# 天“发烧”,人发昏,虹口区张桥路昨发生惨剧——夫妻吵架 丈夫掐死妻子后上吊自尽

本报讯(通讯员 杨丹旭 记者 孙云)昨天中午,虹口区张桥路发生一幕惨剧:一对夫妻吵架中,气昏头的丈夫竟将妻子掐死,并上吊自杀,正值花季的女儿一下子失去双亲,受到极大打击。

记者赶到现场时,警方正将两人的尸体搬运出来,众多邻居围在警戒线外议论此事,唏嘘不已。一名十五六岁的少女站在一边目不转睛地注视着,满脸泪痕,

神情呆滞。这名少女就是死者的女儿,她告诉记者,几个小时前,正是她首先推开房门发现了这一意外,所以迟迟没有从惊吓中恢复过来。为防止受到更多惊扰,身边的舅舅迅速把她领到附近一家商铺里,并锁上房门,拒绝再与记者等接触。

据了解,死者夫妇是外来务工人员,男子被邻居们亲切地称为大宝。两人在张桥路集贸市场

边开了一家杂货店,平时就住在杂货店对面弄堂的民房里。昨天上午,他们的女儿独自在杂货店看店,中午回家,意外地发现父母双双不省人事,不知所措的她赶紧找来住在附近的舅舅帮忙,舅舅赶到后拨打了110报警。

据邻居反映,夫妻俩在这里做生意已很长时间了,关系一直不太融洽,妻子喜欢搓麻将,丈

夫常为此与妻子争吵。昨天上午,也有人看到他们在家门口的弄堂里吵架。

据第一时间赶到现场的120医生透露,女子脖子上有被掐过的印痕,身体其他部位没有明显伤痕,男子的脖子上也有绳索造成的勒痕。警方根据现场情况初步判断,丈夫是在杀死妻子后自杀的,具体原因还在进一步调查中。

## 上午杨浦地区大面积“断气”

### 燃气公司:调压器突然“跳闸”所致

本报讯(记者 徐轶汝 实习生 许明 张骋)今天上午8时许,杨浦区中原地区发生大面积煤气断气。市光、黑山、长海、国和等小区以及逸仙路的部分居民受到影响。9时30分许,供气逐渐恢复。燃气公司解释说,“断气”是调压器突然“跳闸”所致。

上午8时49分,本报962288热线陆续接到6位读者反映家中煤气断气。家住市光三村的金先生说,上午8时30分许,他正在烧菜,突然煤气灶熄火。左邻右舍一打听,才知道并非自家煤气出了问题,而是整个小区都“断气”了。另外,家住黑山小区的陆女士、家住国和二村

的王先生、家住逸仙路的严先生、丁先生,以及家住市光二村的刘先生都遇到了类似情况。

记者从市北燃气公司了解到,他们9时许陆续接到居民报修,立即派出抢修人员赶往现场排查。初步结果是,位于嫩江路上的煤气调压器突然跳闸,引发中原地区大面积“断气”。经过调试,故障于上午9时30分被排除。

据介绍,煤气调压器主要用来调节地区煤气压力,类似的跳闸现象很少发生,具体跳闸原因要等待数据分析后才能得出,不排除与近期高温有关。

本报讯(实习生 左妍 记者 徐轶汝)今天清晨5时许,家住宝山区海滨三村的一位七旬老伯,因无法忍受小贩在楼下摆摊时发出的噪音,出门与之论理,争执时突发疾病倒地,被送至医院时已经身亡。

据小区居民汪先生说,海滨三村内一直有外来流动摊贩在此设摊,屡次管理后情况都不见好转。今天清晨,3名外地小贩在21号楼门口摆摊卖药,吆喝声吵得居民无法休息。住在21号楼1楼的一老伯被吵醒,便出门与小贩交涉,要求安静一些。3名小贩态度十分强硬,双方发生争执。突然,老伯小便失禁,晕倒在地。小贩见状,立即带着药品逃离现场。居民拨打了110,并把老伯送入医院抢救。记者从第一人民医院宝山分院了解到,老伯送至时已经死亡。

与门口设摊小贩论理 七旬翁突然倒地猝死

又一批大学毕业生近日纷纷走上工作岗位。可在接受新单位体检时,一些刚就职的新人就被查出有不少健康问题:颈椎病、胆结石……专家指出,大学期间生活不规律和缺乏锻炼,是职场新人患上这些疾病的两大“罪魁祸首”。

### 生活习惯惹病上身

小朱毕业于本市一所大学的英语系,前不久刚和一家英文杂志社签订了工作协议。可进入单位前的体检结果却让她大吃一惊:她患了胆结石。经询问医生,她才意

## 职场新人未上岗先得病

### 专家:大学生生活无规律缺乏锻炼是成因

识到都是大学期间贪睡睡觉,经常不吃早饭惹的祸。

和小朱相比,小林就更惨了。由于工作实习时太劳累,最近他出现尿血,差点患上肾炎,只得回家先修养一段时间。“其实,高中时体质没那么差。”小林后悔地告诉记者,大学时他常常通宵打游戏,白天上课,一天睡不了几个小时,渐渐地身体素质就差了。

### 大学体育课能逃则逃

全国高校体育教学指导委员会公体组组长、上海交通大学体育

系主任孙麒麟教授告诉记者,近年来,不爱运动、生活不规律的大学生越来越多,导致他们的身体素质越来越差。去年的《上海市2005年国民体质监测公报》显示:仅有46.1%的20-24岁的青年每周至少参加一次体育锻炼。不仅各种疾病“缠”上大学生,肥胖也是大问题,2005年上海7到22岁学生总体肥胖率为11.5%,比2000年增加了1.4个百分点。

孙麒麟介绍,现在在大学里,大一和大的体育课为必修课,每个学生每周都要上2个学时90分钟

的体育课,还有达标要求,但到了大三和大四,体育变成选修课,没有硬性规定,“一些学生,尤其是女生,看到体育课就头疼,能逃则逃,能不选就不选。到了大三大四,运动量更是大大减少。”

“现在就业压力大,不少学生大学二三年级就忙着实习、打工。加上大学生课余时间泡在网上的不在少数,熬夜、睡懒觉、饮食不规律,这些都导致了大学生没法有规律、系统地参加体育锻炼。”

本报记者 马丹

07072910502